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Kit composto por:

Lado direito Lado esquerdo

1. Instalar os suportes fixos
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Importante: Observar na parte traseira dos suportes as letras que definem os seus posicionamentos
Importante: Distância de instalação  dos suportes conforme  espessura da porta (MDF15/MDF18/alumínio 20mm) 

Frente
do móvel 

Frente 
do móvel

3. Fixar o conjunto (corrediças, suporte móvel, parafuso/eixo esticador, cabo de 
    aço e calços 3D) aos suportes fixos

4. Fixação do parafuso de travamento;
4.1 Utilizar o parafuso de travamento para manter as partes móveis da corrediça fixas, 
facilitando assim a montagem e regulagem dos cabos de aço

Dobradiça slow
calço 3D corrediçasparafusossuportes fixos

Guias  da  porta       
(inferior / superior)

2. Instalar as guias (superior / inferior) da porta

19mm

1- Encostar a guia no 
   suporte de fixação

2- Posicionar a roldana 
    conforme a espessura 
    de porta  utilizada

3- Fixar a roldana

MDF 15

MDF 18
Perfil aluminio 20

Parafuso de 
travamento

Importante: Somente após os cabos estarem esticados na tensão adequada, que o parafuso deverá ser removido ou elevado até 
que não haja mais o contato dele com as partes móveis da corrediça;    
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Importante: 
Fixar nas furações
próximas dos
rolamentos.
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4.2. Passar os cabos de aço;

1 - Enrolar o cabo entre a presilha e a dobra
do suporte e apertar  o  parafuso; 

3 - Cortar o excesso com um alicate;

Parafuso esticador

IMPORTANTE: Ao passar o cabo não deixá-lo tracionado excessivamente. Com o parafuso esticador  fazer o ajuste de tração. 
Ajustar a tração do cabo sempre de forma manual com uma chave phillips. Deixar um bom comprimento de rosca para o 
ajuste (entre 12mm e 15mm);  

2 - Recomendável enrolar o cabo sempre no
sentido horário

ATENÇÃO: NÃO UTILIZAR PARAFUSADEIRA PARA O AJUSTE.

p1 largura da porta

p2= profundidade do móvel

h= altura do vão da porta

6. Dimensões para instalação no módulo

IMPORTANTE: Portas acima de 1600mm de altura devem ser 
montadas com 02 kits, seguindo orientação
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Portas perfil aluminio

Cálculo do módulo

7. Dimensões para instalação das dobradiças nas portas
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IMPORTANTE: Observar o valor mínimo de largura de perfil recomendada 
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5. Dimensões armário / porta
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